

Объединение «Судомоделист»



Название образовательной программы: « Судомоделист»

Тип программы: общеразвивающая (общеобразовательная)

Вид программы: модифицированная

Направленность программы: техническая

Возраст обучающихся: 11-14 лет

Срок реализации: 1 год

Уровень: базовый

Ф.И.О. педагога: Бекетов Николай Иванович

Должность: педагог дополнительного образования

Образование: высшее

Категория: высшая категория

Цель программы: развитие творческих способностей обучающихся в области судомоделизма; содействие формированию у них гражданско-патриотических качеств личности.

Краткое содержание: Судомоделизм – один из видов детского технического творчества. Занимаясь им, обучающиеся закрепляют и углубляют знания, полученные в кружке и получают новые знания, умения и навыки, которые предусмотрены в программе «Спортивное моделирование». Хорошо организованный образовательный процесс в учебной группе судомоделизма воспитывает у ребят любовь к труду,

целеустремлённость, самостоятельность, коммуникативность. Занимаясь любимым делом, обучающиеся более активно приобретают новые знания, легче и раньше других определяют с выбором будущей профессии и, как правило, добиваются лучших результатов.

Судомоделизм представляет собой творческий, производительный труд, который способствует развитию интеллектуальных способностей ребенка, формированию гражданско-патриотических качеств личности. В процессе занятий у обучающихся вырабатываются такие качества личности как - привычка к порядку, точность, аккуратность, систематичность, развивается выдержка, терпение, усидчивость, воспитывается умение не отступать перед трудностями, происходит работа над собой, искоренение в себе тех или других недостатков, повышается осознание ценности своей личности, что ведёт к росту самоуважения. Программный материал предусматривает более полное изучение основ теории корабля, основ теории судостроительного черчения, изготовление теоретических чертежей моделей средней трудности, изучение плазмо-шаблонных методов, основ судостроения, изготовление моделей, соответствующих Положению о соревнованиях судомоделистов школьников.

Учебный материал в программе расположен в логической последовательности, при которой каждая ступень изучаемого материала является продолжением предыдущей. Учебные группы формируются из мальчиков и девочек в количестве до 10 человек. Уровень и направленность программы отвечают современным требованиям образовательных технологий. В ней разумно сочетаются теория и практика с элементами игры в процессе изучения учебного материала. Создаются условия для развития личности ребёнка, приобщения его к общечеловеческим ценностям, мотивации к познанию и творчеству, обеспечения эмоционального благополучия в коллективе, развития чувства коллективизма и товарищества на основе традиционной флотской дружбы и сплочённости экипажей кораблей и судов.

Программа предусматривает использование необходимую профессиональную ориентацию детей путём более глубокого изучения предмета на основе широкого внедрения таких принципов обучения как индивидуальность, доступность и результативность.

Эффективность обучения и воспитания достигается использованием в программе различных форм, включающих теоретические и практические занятия, игры, конкурсы и состязания. Контроль за работой обучающихся, оценка их знаний, навыков и умений является важнейшим средством активации и повышения эффективности образовательного процесса. Диагностика и оценка получаемых результатов проводится регулярно как в конце учебного года, так и текущую, проводимую по усмотрению педагога для определения качества усвоения материала, корректуры планируемых учебных занятий.

Программа реализуется на базе МКУ ДО «Дом детского творчества»

с.Красногорское, ул. Садовая 33.